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Ly =7.20m - duzi raspon ploce

L,=6.00m<=sL, -kraciraspon ploce

L,=L,=600cm

min. d, =Ly/35=600/35=17.1cm
usvojeno: d,=18cm

Analiza optereéenja

sopstvena teZina ploce d,xy, = 0.18%25.0 = 4.5 kN/m?
dodatno stalno opterecenje: Ag = 1.5 kN/m?
ukupno stalno opterecenje: g = 6.0 kN/m?

povremeno opterecenje: p= = 4.0 kN/m?




+L+ beFiy 31 1.5 T T . ] e LR
4 pw — >
Q —"i_{ﬁj ¥ 3,052 @052 0,053 o005 o,05 D.om1 0.0%
oy 0,032 0,039 €028 5,084 0,022 0020 0,009
' i - Mz o o020 0,003 0022 .02 D841 W02
Hy o 0,051 0,000 0,008 6 lao rf @00
,E g i b 0,081 0,089 0,008 0,046 E:g,-.a -:u,gsg
3__5 =y -1 0,038 0,036 0,014 0,03 D03 0,02
Eg, 4x =] o032 0,032 0,00 .03 0,030 0029 -
i H o G437 0,084 0,014 0,082 0,010 0040
- i £.0M 088 0,067 0,565 0,063 0.06K O.04% &
& n -y o 0457 0,085 0,006 0,043 0001 0,040 -
53 o L g s G L
: " Gkt s ox o e v 1aw g
By
¥ =
F} Mx -
! My yi¥
CEEE | =2 :
i E
"B Ry =
¥ )
= Ha 9,023
A1 L
-y 0,0k
-¥ ozt
D i acos
=5 @ _okE
_y a.c3
POS 100 e L
L,/L,=72/6.0=1.2 | l
I I
| |
I S o
G = gxL,xL, = 6x6.0x7.2 = 259.2 kN = 8
- - - I I I
P =pxL,xL, =4x6.0x7.2=172.8 kN i Mx i -~
I I
M, g = 0.049%259.2 = 12.7 kNm/m I '
M, ,=0.049x172.8 =85 kNm/m
Lx=6.00
M, c = 0.038%x259.2 = 9.8 kNm/m
M, =0.038x172.8 = 6.6 kNm/m
l}r: lx 1,0 | RS /:}\
M,, = 1.6x12.7 + 1.8x8.5 = 35.6 kKNm/m
Mx JOUL 0 04 0,049
M,, = 1.6%x9.8 +1.8x6.6 =27.6 kKNm/m My 0,044 0,0 £,038




MB 30 = fz = 20.5 MPa
pretp.a,,=3cm=h,=18-3=15cm

Is. =1.54710°
k=19 _3697 = o'% o

35.6x10? u=7.688%
\'100x 2.05

2
:7.688><1OOX15 y 2.05 _6.07°M

axpotr. 100 40 m

100x1.13
T 6.07

usvojeno: R@12/15 (7.53 cm?%/m)

A

@12 = a’=1.13cm* = e =18.6cm

stv.a,,=a,+9,/2=20+1.2/2=2.6cm
stv. h,=18-2.6 =154 cm

a;=a,+@,+0,/2=20+12+12/2=38cm
h,=18-38=14.2cm

=1.454/10%
e 14.2 _3871 & g,/ €, 54 110%o

[27.6x10 n=6.991%
100x 2.05

2
:6.991><1OOX14'2>< 2.05 _5.09CM

ay.potr. 100 40 m

@10 = a’ =0.785cm* = e, :%:15.40m

A

usvojeno: R@10/15 (5.24 cm?%/m)
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Detalji preseka (var. sipke)
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MA 500/560 = o, = 500 MPa
potr. A,, = 6.07x40/50 = 4.85 cm?*/m
potr. A,, = 5.09%40/50 = 4.07 cm¥m
usvojeno: Q 524 (5.24 cm?/m)
| (4)4R@8/ 30
\ \

(1)R®12/30 I-1,Q-524




Plan armature (var. mreze)
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